TABELA ROBOT - REMONT NAWIERZCHNI
Remont drogi gminnej nr 108317L od km 0+000 do km 2+342 w m. Zadworze

Szerokosé Skrzyzowanie Pochylenie Koryto szr. 0.4 m Podbudowa zkruszywa | Podbudowa zkruszywa Wyréwnaniel [ o dana| Vyréwnanie II Warstwa §cieralna| Nakltadka AC11S na
Lp. Kilometraz jezdni [m] /km/ (L-lewa, P- | (D-daszek, L-lewo, Rozbiérki 130 *7, 7| lamanego 0/63,w-wa | lamanego 0/31,5,w-wa | AC16W [cm]/ [t] 100/100 KN [m? AC16W [em] / [t] | AC11S,gr.4 cm |wlocie skrzyzowania,
L prawa) P-prawo) gl- 30 em [m] dolna, gr. 15 cm [m’] gorna, gr.15 cm [m’] (u$rednione) (m’] (uSrednione) [m’] gr.ér.4 cm [m’]
"
. g +822 3,50 - 2%D 0 0 0 0 4 14,7 0 4 14,7 147 0
0+042
o oiom 5,50 0+048 P 45%L 0 0 0 0 0 0 0 4 16,5 165 8
"
3 g+8;§ 3,50 - 43%L 0 0 0 0 3 34 0 4 46 455 0
+
4 gf;ii 3,50 - 2%D 0 0 0 0 2 11,5 0 4 23,1 231 0
0+151
5| 0+191 3,50 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 14,0 140 0
0+191 plyty
+ 2%D>2%L
o] o217 5,00 0+207 L, %D > 2% 3 yous 3 3 3 3 9,7 0 4 13,0 130 8
"
; g +§}1; 3,50 - 2%L->2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 8,1 80,5 0
"
8 gégg 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 333 0 4 445 4445 0
0+367
o o+4a02 3,50 i %D 0 0 0 0 0 0 0 4 12,3 122,5 0
"
10 g:;gz 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 53,5 0 4 714 714 0
"
11 g+g(3)g 3,50 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 9,1 91 0
+
12 g+2§f 350 ) 2%D 0 0 0 0 3 12,9 0 4 172 171,5 0
+
13 &325 3,50 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 13,7 1365 0
"
14 g+;§(5) 3,50 - 2%D>2%L 0 0 0 0 3 919 0 4 123 1225 0
0+755 ) ) AC
I 5,00 - 2%L am’ | 4 4 4 3 11,2 0 4 15,0 150 0
"
16 3@22 3,50 - 2%L->2%D 0 0 0 0 3 113 0 4 15,1 150,5 0
"
17 3@32 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 118 0 4 15,8 1575 0
"
18 g +§;3 3,50 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 6,0 59,5 0
"
19 3@?3 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 11,5 0 4 154 154 0
0+934
ol 1203 3,50 0+941 P 2%D 0 0 0 0 2 17,8 0 4 357 357 12
14036
51l 14079 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 113 0 4 15,1 150,5 0
14079
»l 14110 5,00 - 2%D 0 0 0 0 3 11,6 0 4 155 155 0
1+110
23| 14130 3,50 - 2%D 0 0 0 0 4 7 0 4 7.0 70 0
14130
24| 14166 3,50 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 12,6 126 0
1+166
25| 14180 3,50 - 2%D 0 0 0 0 2 24 0 4 49 49 0
1+180
2| 14231 3,50 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 17,9 1785 0
+ 0, 0,
1231 3,50 14245 L D> 2%L= 0 0 0 0 3 84 0 4 11,2 112 10
27. 14263 2%D
14263
28| 14282 3,30 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 6.7 66.5 0
+
2 i éii 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 11 0 4 14,7 147 0
A
30 Liig 3,50 - 2%D 0 0 0 0 7 159 0 4 9,1 91 0
14350
31 14375 3,50 - 2%D 0 0 0 0 2 44 0 4 8.8 87,5 0
14375
Y 5,00 - 2%D 0 0 0 0 2 7 0 4 14,0 140 0
"
3 ngz 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 8,7 0 4 11,6 115,5 0
n
» Ljif 3,50 . 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 12,3 122,5 0
1+471 ]
Y 3,50 14518 P 2%D 0 0 0 0 3 21,8\ 0 4 29,1 290.5 16
1+554
36| 14585 5,00 - 2%D 0 0 0 0 2 77 0 4 15,5 155 0
14585
37 1+609 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 63 0 4 8,4 84 0
+
38 1+2(2)2 3,50 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 70 70 0
+
39 Lgii 3,50 - 2%D 0 0 0 0 3 39 0 4 53 525 0
1+644
wl  1ss1s 3,50 - 2%D 2x5m | balustr. 68,4 684 68,4 3 449 171 4 59,9 598, 0
A
" LZ;; 3,50 y 2%D - 2%P 0 0 0 0 3 52 0 4 70 70 0
A
2 i+§§j 3,50 - 2% P 0 0 0 0 4 9.1 0 4 9,1 91 0
14861
5l o3 5,00 - 2%P—2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 355 355 0
14932
sl 24007 35 - 2%D 0 0 0 0 0 0 0 4 263 262,5 0
n
45 ;82; 35 - 2%D 0 0 0 0 2 11,9 0 4 238 238 0
"
» ;8;3 3,5 - 2%D-2%P | 2x5m | balustr. 0 0 0 0 0 0 3 3,1 4 0
n
4 ;?2; 35 - 2%P 0 0 0 0 2 8,6 0 4 17,2 171,5 0
2+136
48| 24187 35 - 2%P 0 0 0 0 0 0 0 4 17,9 178,5 0
n
49 ;;zg; 353 ) %P 0 0 0 0 2 7 0 4 14,0 140 0
+
19 ; é;; 35 - 2%P 0 0 0 0 0 0 0 4 343 343 0
24325
il 2 5,00 24239 L,P 2% P 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 85 26
LACZNIE 754 754 754 4868 171 8512 8608 80

M PRGIT




